

ЗАХОДИ
ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ТИЖНЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ В ЗДО «Дзвіночок» №5
з 23.04.2018 по 27.04.2018р.)

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Провести заняття з педпрацівниками закладу за тематикою безпеки життєдіяльності та охорони праці	23.04	Директор ЗДО Мазур Т.О. Вихователь-методист Жаборовська В.В.	
2	Провести заняття з обслуговуючим персоналом закладу за тематикою безпеки життєдіяльності та охорони праці	24.04.	Директор ЗДО Мазур Т.О. Завгосп Дем'янчук В.М.	
3	Провести навчальне консультування з працівниками закладу та батьківською громадою: «Законодавство про охорону праці» «Гострі отруєння лікарськими речовинами»; «Перша долікарська допомога» «Гігієна праці» «Пожежна безпека» «Дії за сигналом: «Увага всім!»» «Засоби гасіння пожеж» «Вибухонебезпека» «Електробезпека» «Безпека дорожнього руху»	25.04. 25.04. 26.04. 26.04. 26.04.	Директор ЗДО Вихователь-методист Завгосп Ст. медсестра	
4	Проаналізувати стан дитячого травматизму та ефективність заходів, спрямованих на запобігання травматизму в закладі	до 01.05.	Директор ЗДО Ст. медсестра	
5	В методичному кабінеті підготувати та оформити навчально-методичний та наочний матеріали «Бережемо життя і здоров'я дітей» за розділами: <ul style="list-style-type: none"> • «Дитина і природа», • «Дитина і вулиця», • «Дитина серед людей», • «Небезпека поруч» • «Здоров'я дитини». 	До 27.04.18р.	Вихователі дошкільних груп	

6	Поновити інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки життєдіяльності	Протягом тижня	Вихователь-методист Жаборовська В.В.	
7	Підготувати і оформити виставки дитячих малюнків на тему «Безпека життя і здоров'я дитини»	Протягом тижня	Середня група Старші групи №1,№2	
8	Провести заняття, бесіди, розваги, ігрові вправи, дидактичні, рухливі ігри, спостереження відповідно до тематики тижня (з фотоматеріалом)	Протягом тижня	Всі вікові групи	
9	Здійснити перевірку стану засобів пожежогасіння, евакуаційних виходів, електроприладів, наявності інструкцій з техніки безпеки на робочих місцях та їх відповідності вимогам нормативних документів.	до 01.05.	Завгосп Дем'янчук В.М. Вихователь-методист Жаборовська В.В.	
10	Провести навчальний тренінг з евакуації вихованців і працівників ЗДО	27.04.18р.	Завідувач ЗДО Мазур Т.О.	
11	Оформити куточки, виставки і стенди до Всесвітнього дня охорони праці 28 квітня.	Протягом місяця	Всі працівники закладу	

Метою проведення тижня було поліпшення якості навчально-виховної роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; формування в кожного вихованця активної життєвої позиції щодо власного життя та власної безпеки, озброєння його знаннями та навичками безпечної поведінки вдома, на вулиці, у дитячому садку, збереження та зміцнення здоров'я, формування здорового способу життя дошкільнят, вироблення у дітей дошкільного віку умінь та навичок щодо захисту свого життя і здоров'я під час пожежі.

У всіх вікових групах заплановані такі заходи:

- тематичні заняття;
- дидактичні, сюжетні, театралізовані, конструктивно-будівельні ігри з елементами безпеки життя;
- конкурси;
- естафети;
- прогулянки;
- читання творів художньої літератури відповідно до тематики;
- аналіз небезпечних ситуацій та правил поведінки.

Вихователі закладу дуже ефективно працювали над тим, щоб діти засвоїли правила техніки безпеки під час виникнення пожежі.

Упродовж тижня велася робота з батьками через групове та індивідуальне консультування.